

我县农村住房灾后重建取得新进展

本报讯 在省市有关部门指导下,我县组织力量对受灾群众的重建资格进行确认,经审核、公示,全县需安置重建户1873户。目前,大部分住房重建项目已进入上部主体结构施工,并正同步开展水、电、气、通信、路等配套设施建设,选房登记、购房预收款缴纳等工作。住房重建项目预计11月底主体全面封顶,元旦前基本建成,实现春节前受灾群众搬入新居目标。具体情况如下:

全县需安置重建户1873户(含购房货币补助50户),其中:统规重建项目7项,统规集中自建项目7项,分散自建、原址重建和购房补助1083户,另外还有50户通过农民安家贷等优惠政策购买商品。目前:14项统规重建和统规自建已全部施工至上部主体二层(套房施工至四层)以上,预计11月底主体全面封顶。其中,省城镇省镇村农村住房集中重建点11月2日晚全面封顶(如图)。坂东镇坂东村和鹿角村住房集中重建点已封顶29栋(其中,10户已进行装修)。塔庄镇坂尾村农村住房集中重建点有排屋42栋,已封顶12栋;坪洋、塔庄两个重建点本周内将全部封顶。三溪乡佳里里农村住房集中重建点已封顶两栋,本周内3号楼封顶,11月中旬前全部封顶。分散自建项目也已全部动工建设,预计11月基本封顶,元旦前建成。

同时,各有关乡镇都制定了重建选房分配实施办法,发布通告、登记注册、购房预收款缴纳等各项工作同步推进。其中,统规重建重建点613户中有538户已缴纳预收款。(县重建办)



省城镇省镇村农村住房集中重建点11月2日晚全面封顶。

本报讯 “这真是为民办实的大好事,现在做好了,我们这些沿岸居民都非常满意,我们在这住着也放心了。”看着自家房屋后面刚完工的护坡,南山路梅溪沿岸的居民老陈高兴地向记者诉说着。

梅溪沿岸民房除险加固一标段工程完工

沿岸居民放心回家居住

老陈介绍说,“7·9”洪灾过后,自家房子的孔洞、地基全部裸露,房屋非常危险,一家人时常战战兢兢。经过鉴定后,房子被确定为危房,镇里要求必须撤离,老陈举家寄居在亲戚家。“撤离后,政府每月都有发300元的补贴,还经常关心慰问我们,又给我们做了这么一项大工程,我们真的很感动。现在,我们全家都已经搬回来住了,很安心。”老陈满意地说。

“7·9”洪灾使梅溪沿岸两岸百余栋民房地基受冲刷严重,共有127座房屋被省、市专家鉴定

为危房,其中一类危房57座,二类危房70座。8月中旬以来,在县委、县政府的高度重视下,经过省二建的不懈努力,截止3日,梅溪镇梅溪沿岸民房除险加固一标段工程胜利完工,大部分转移群众高兴地回到了阔别已久的家。

记者在现场看到,400米长的护坡俨然伫立,恰如一段坚固的长城;7米高的挡墙高高耸立,任凭溪水拍打河岸也让人临水不惧;12米宽的斜面如一面屏障,静静守护着河岸上方的百姓。

“该工程位于进城路中段临溪边地段,全长

400米,总造价1600多万元,400米长的挡墙护坡共耗8000立方米的混凝土,最深处打了有米10深。自从8月中旬工程开工建设以来,全体人员抢抓工期、赶进度,努力克服多个台风造成的不利影响,不断增加人员、机械力量,日夜抢工抢时,为工程的建设做出了不懈的努力,但是看到百姓满意,我们觉得一切都值得。”省二建公司该工程第一、第二标段的项目负责人余传清这样告诉记者。

据了解,该工程分为三个标段实施,工程总投资3200万元,已完成2300万元,完成工程量的72%。截止目前,第一、第三标段已完成施工,全部工程可望于12月中旬完成。(本报记者 吴俊青)

坂东:完成灾后农房统规统建点选房抽号工作

本报讯 11月1日下午,随着最后一位重建户抽到选房抽签顺序号,坂东镇灾后农房统规统建点选房抽号抽号顺序号工作圆满完成。据悉,参与此次抽签的重建户共322



农村水毁公路(桥梁)灾后修复有序展开

我县群养农村公路(桥梁)水毁点累计1867处,目前灾后修复重建工作已全面展开,开工点已超过60%,修复重建工作有序展开。图为坂东旗峰村与外面连接的桥梁正在重建。(本报记者 张永豪 摄)

省横:集中安置点提前13天封顶

本报讯 11月2日晚,省横镇灾后住房重建集中安置点——幸福家园3号楼和4号楼先后封顶,这意味着经过2个多月的努力,幸福家园5栋重建楼房全部实现封顶。这是闽清14个住房集中安置点中首个全面封顶项目。

省横镇幸福家园位于省横镇客运站旁,集中重建5栋楼,每栋6层,总建筑面积7514.86平方米,将安置重建户55户。“我们原计划11月15日实现全面封顶,现在提前了13天。”施工单位中建海峡建设发展有限公司项目经理邹波告诉记者,虽

然每栋建筑只有6层,但包括地基和顶楼坡屋顶在内,相当于建了8层。其中,5号楼上个月中旬封顶,1号楼和2号楼近期封顶。到昨日18时许3号楼实现封顶,24时4号楼封顶。进展最快的5号楼已经铺设电线管,供水接到了入户口,再过十多天5号楼外面的脚手架就可以拆除了,其他几栋楼也将陆续建设完毕。

“我们有信心确保受灾群众春节前搬进新居。”该项目援建方马尾区相关负责人说。(福州日报记者 欧阳进权)

三溪:群众的满意就是我们工作的动力

本报讯 “我选1号楼的201单元房”11月1日上午,三溪乡的张和希满脸洋溢着幸福,用食指压着公布栏,让乡政府的工作人员赶紧把自己的名字写上去。

这一天,三溪乡政府组织“尼伯特”洪灾农村住房灾后集中重建点抽号选房工作。37户重建户里,经过一系列程序后,张和希获得了第四个选房的机会,最终选中了自己满意的房子。

“群众的满意,就是我们工作的动力。”主持此次工作的三溪乡工作人员介绍说,此前三溪乡政府本着公开、公平、公正的原则,在制定选房程序上已与重建户进行了详细沟通,逐户宣传解释,并予以公告,得到了重建户的认可。选房过程中,全程录像录音存档,特意邀请县人大代表、乡纪委工作人员全程参与和监督。最后,选房结果由闽清县公证处予以公证。(闽清新闻网)

郭有旭深入池园镇丽星村宣讲六中全会精神

本报讯 11月3日,县委常委、县委书记郭有旭深入池园镇丽星村宣讲党的十八届六中全会精神,池园镇领导班子成员、所站负责人以及各村居党支部书记、丽星村在党党员参加活动。

在宣讲中,郭有旭从党的十八届六中全会精神的亮点、加强和规范党内政治生活、党内监督、全会公报对党员干部的要求等四个方面,详细解读了党的十八届六中全会精神的丰富内涵。随后,郭有旭还结合“两学一做”学习教育,就学习贯彻《中国共产党问责条例》和福建省《问责条例》实施办法,结合我县具体情况进行辅导解读,为与会党员干部上了一堂生动的“两学一做”学习教育专题党课。

池园镇党委书记黄建恒在宣讲报告会上表示,此次宣讲内容丰富、深入浅出,具有很强的思想性、指导性和针对性,他要求各村居要切实宣传、贯彻、落实好十八届六中全会精神。

宣讲报告会结束后,郭有旭还参加了丽星村部分党员讨论会,老党员刘友华在讨论会上表示,通过宣讲学习了党的十八届六中全会精神,我感到格外激动,也为党的全面从严治党的地方就在于敢于把自身存在的问题摆出来,坚信我们党一定能解决改革中的种种难题,一定能够实现中华民族伟大复兴的梦想。(县纪委组宣部)

各级各部门学习贯彻十八届六中全会精神

本报讯 10月29日上午,在县委常委(扩大)会议传达学习了十八届六中全会精神和省、市委常委会(扩大)会议精神后,紧接着全县各乡镇、县直各单位陆续召开会议传达学习十八届六中全会精神和省、市委常委会扩大会议精神,全县迅速掀起了学习贯彻十八届六中全会精神的热潮。大家一致认为,十八届六中全会是在

中国共产党成立95周年、红军长征胜利80周年的历史节点,在全面深化改革、决胜全面小康的关键时刻召开的一次十分重要的会议。大家纷纷表示,要把学习贯彻全会精神与“两学一做”学习教育相结合,真正把党规党纪刻印在心,全面落实从严治党的各项要求,做廉洁自律的模范。(综合)

召开灾后重建工作汇报会

本报讯 10月31日下午,灾后重建专题会在坂东镇政府召开,县领导张凯、张文裕,市援建工作组领导江家良、张帆等参加会议。会议听取了中建海峡、中科建设、建工集团各自项目进展情况、需提请解决的问题及下一阶段工作计划的汇报;坂东、三溪、塔庄、省横等乡镇分别汇报了各自统规统建点、统规自建点和分散重建点项目推进情况及存在问题。会议就室外平面设计、消防水池建设、管网预埋、土方回填、路灯用材等问题进行了研究探讨,要

求要督促加快施工进度,扎实做好选房工作安排,尽快着手土地建设审批手续,早日发放原址重建户补助资金。会议强调,各相关部门要进一步加强沟通协调,三家施工单位要按照省市县定下来的时间节点,有效促进工程建设顺利推进,确保农村住房灾后重建项目早日完工,保障受灾群众早日搬入新居。(王广兰)

开展县乡两级人大换届选举宣传日活动

本报讯 11月1日是闽清县县乡两级人大换届选举统一宣传日。县选举委员会组织开展形式多样、内容丰富的集中宣传活动,广泛动员和正确引导群众积极参加县乡两级人大换届选举活动,为换届选举营造良好的舆论氛围。

县选举委员会在城区人流比较集中的梅城镇乃裳广场设立了5个宣传咨询台,向过往群众分发《致全县选民一封信》、《人大选举常识记事本》、宣传环保袋等资料,现场回答群众关于县乡两级人大换届选举内容的政策咨询。还摆放相关县乡两级人大换届选举意义、任务、流程、时间等内容的展板,供群众阅读了解。与此同时,

各乡镇也结合实际情况,积极组织开展集中宣传日活动。除了在集镇中心区设立宣传点、设置换届选举宣传咨询台、刊播和张贴换届选举宣传标语外,还启用宣传车和村村通广播,沿街入村播放换届选举宣传信息,配合做好换届选举宣传工作,及时向群众宣传人大换届选举的重要意义等知识。据统计,当天县选举委员会共向全县移动手机用户发送换届选举相关信息17.6万多条。全县共分发宣传单3万份,刊出墙报、板报、专栏326期,悬挂横幅标语152幅,张贴宣传标语口号3200多条,3辆宣传车到各乡镇巡回宣传。(县人大办)

雄江镇点线面结合营造人大换届选举氛围

本报讯 为了让辖区群众了解本次县乡两级人大换届选举工作的全过程,充分参政议政,雄江镇选举委员会开展多形式、多方位的县乡两级人大换届选举宣传工作,努力做到换届选举家喻户晓,深入人心。

一是以点带面,整体有力推进。10月27日,该镇召开县乡两级人大换届选举工作部署会,以会代训大力宣传人民代表大会制度、代表法、组织法、选举法及县乡两级人大换届工作方案;二是连点成线,扩大宣传范围。在镇村重点路段、各村主要活动场所设立LED屏、悬挂大型横幅、张贴宣传标语。同时利用该镇百口攻坚微信平台、移动短信平台等新媒体,将人大换届

事宜广而告之;三是围线成面,加大宣传深度。通过召开村居党员大会和村民代表大会传达会议精神,让每一位与会人员都成为宣传员,分头行动做好邻里亲朋的宣传。通过点、线、面配合,营造了县乡两级人大换届选举工作氛围。到目前为止,该镇共出宣传栏3块,LED显示屏3处滚动播出,13个村居共张贴120多幅小标语,组织两委成员和机关干部走街入户,深入镇中心地段、商店、车站、码头、灾后重建点等场所发放宣传单800多张,小册子800多本。(许长林)

闽清县人民法院失信被执行人名单(五十一)

为实现生效法律文书所确认的当事人合法权益,维护法律的权威性,根据《中华人民共和国民事诉讼法》第二百三十一条、《福建省高级人民法院关于公示被执行人信息的若干规定(试行)》的规定,现对下列未履行生效法律文书所确定义务人列入失信“老赖”排行榜。上榜者应及时到闽清县人民法院执行局申报财产,并履行生效法律文书所确定的义务,不申报或拒不履行生效法律文书所确定义务的,本院将依法追究其法律责任。同时,也希望知情人来电、来信或者来人提供线索,协助法院执行。今后,我院将陆续更新该排行榜,仍未履行生效法律文书所确定义务的必及时履行。联系电话:0591-22373150。

序号	债务余额(元)	老赖名单(自然人)	地址
1	150000	郑晓菲	闽清县梅城镇阳光城2号楼6D
2	10000	林新辉	闽清县梅城镇五福新村69号
3	10000	陈丽群	闽清县梅城镇五福新村69号
4	146096.27	刘旭东	福建省闽清县白樟镇白樟街110号
5	146096.27	罗惠珍	福建省闽清县梅城镇上龙洲38号
6	46000	黄丽君	福建省闽清县金沙镇宝峰村宝峰24号
7	100000	许余江	福建省闽清县三溪乡鼓舞村鼓舞58号
8	2000	韦树廷	广西壮族自治区桂林市荔浦县双江镇两江村秧家洞屯21号
9	431519.81	黄勤增	闽清县省城镇沙村头坪3号
10	5000	黄炳金	福建省闽清县梅城镇榕院村榕院141号
11	3000	康钦坪	福建省闽清县雄江镇梅台村
12	50000	郑晓菲	闽清县梅城镇阳光城2号楼6D
13	10000	严学雄	福建省闽清县梅城镇南山路138号
14	20000	张廷森	福建省闽清县梅溪镇梅埔村梅埔68号
15	20000	林小明	福建省闽清县梅溪镇梅花园市场
16	35000	孙爱宝	南平市延平区江滨南路152号201室
17	20000	许春祥	福建省闽清县梅溪镇梅溪路297号
18	2912000	张香寿	广东省深圳市宝安区宝城44区富源商贸大厦B座1601
19	2912000	余秋英	广东省深圳市宝安区宝城44区富源商贸大厦B座1601房
20	170000	刘扬星	闽清县白中镇保林村保林65号
21	500000	许力晖	福州市鼓楼区湖滨路78号闽发西湖广场1座1106
22	238000	黄高翔	福建省闽清县梅城镇解放大街270号B区1座204室
23	238000	盛丽萍	福建省福州市仓山区金康路156号中庚城一区13座1111单元
24	116670	严梦婷	闽清县梅城镇南山路138号
25	30000	陈自顺	闽清县白樟镇白洋村白洋48号
26	50000	林燕飞	福建省闽清县梅城镇金山新村396号
27	15000	吴圣庆	闽清县白樟镇溪南村溪南48号
28	112600	姚孟雄	福建省闽清县梅溪镇梅埔村梅埔178号
29	40000	姚和光	福建省闽清县白中镇田中村里溪61号
30	74000	吴希	福建省闽清县白樟镇溪南48号

上莲:率先完成灾后水毁村道建设

本报讯 上莲乡群养村道水毁修复工程于10月底全面完工。该水毁工程涉及上莲、街中、上丰等10个行政村13处村道,总投资125万元,计划工期为2个月。在建设资金尚无明确着落的情况下,上莲乡不等不靠,以保障群众安全出行行为第一要务,迅速按照灾后抢险项目的程序开展工作。自9月开工建设以来,工程施工人员以保量争优为宗旨,严格按照设计、技术规范组织施工,坚持以数据指导生产,以环节把控质量。为确保工程的质量,上莲乡还发动群众参与到工地的现场监管,为工程保质保量完成奠定基础。

(上莲乡党政办)

评议基层公安派出所公开电话

根据福州市人大常委会的统一部署,全市评议公安派出所工作已全面展开,为了真实反映我县各基层派出所2015—2016年度工作情况,欢迎人大代表和群众积极参与,踊跃来电来信反映情况和提出意见建议。现公布县人大常委会评议工作领导小组办公室(设县人大法制工委)和各镇人大主席团评议基层公安派出所的公开电话:县人大常委会评议工作领导小组办公室22339405,

梅溪镇22332684,梅溪镇22377066,云龙乡22598005,金沙镇22588002,白樟镇22548301,白中镇22578001,池园镇22437677,上莲乡22422001,坂东镇22462315,三溪乡22472585,塔庄镇62300238,省横镇22492001,雄江镇22508001,桂林乡22518001,东桥镇22528007,下祝乡22538002。公开电话受理时间为2016年11月4日至2016年12月31日的正常工作时间。除了来电,群众还可以通过来信的方式参与评议,来信地址:闽清县人大常委会法制工委,邮编:350800。

县人大常委会评议工作领导小组办公室
2016年11月4日

国网闽清县供电公司计划停电通知

(2016年11月17日-11月20日) 备注:具体停电信息请拨95598查询。

序号	停电日期	计划停电时间	停电原因	停电范围
1	11/17	6:00-19:00	配网改造	大管村1#、大管村2#、大管村4#、大管火车站、站前广场变、安仁溪村1#、安仁溪村2#变、小神龙表业厂
2	11/18	7:00-19:00	配网改造	北溪1#、北溪2#、北溪3#、北溪4#、鼎丰农业、樟洋、石郑1#变、马洋、北溪桥路灯、水口坝下工地
3	11/19	6:00-19:00	市政工程	前坂3#、前坂4#、兴亚陶瓷1#、兴亚陶瓷2#、田中1#、田中2#、田中3#、田中4#、田中5#、田中11#、白金工业区路灯3#、田中电站、街道1#、街道2#、御景鑫(专)、新市场、田中安置房临时变(专)、田中工业区2#、田中9#变
4	11/19	7:00-19:00	配网改造	游乐园变
5	11/20	6:00-20:00	配网改造	翔美楼、佳茂坂1#、桥南、城关幼儿园、水口综合楼、梅城卫生院、台山街、台小、城中、地税局、游乐园、城镇丽景、原消防队、赖下桥、防洪堤2#施工变、水口电厂联络线、进城路、烟草公司、造船厂